



ДЕРЖСТАТ  
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ СТАТИСТИКИ У М.КИЄВІ

вул. Тургенєвська, 71, м. Київ, 04053, тел./факс (044) 486-71-38,  
E-mail: kyivstat@kyiv.ukrstat.gov.ua, Web: www.kyiv.ukrstat.gov.ua, Код ЄДРПОУ 02363095

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_

від \_\_\_\_\_

Юрію Павленку

foi+request-97122-

cabbb154@dostup.pravda.com.ua

На запит, який надійшов до Головного управління статистики у м. Києві 08.12.2021 (вх. №ЗП/П-78-21) листом Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 07.12.2021 № 103/9976/11/5 щодо отримання публічної інформації повідомляємо наступне.

Органи державної статистики здійснюють збирання та опрацювання статистичної інформації згідно з переліком робіт, періодичністю, у розрізі та в терміни, визначені планом державних статистичних спостережень (далі – План) на відповідний рік.

Відповідно до Плану розробка статистичних даних щодо середньомісячної заробітної плати штатних працівників за професіями і професійними групами (згідно з Класифікатором професій) запроваджено в роботу органів державної статистики з 2012 року і проводиться раз на чотири роки. Інформація оприлюднюється в цілому по Україні на офіційному вебсайті Держстату: <http://www.ukrstat.gov.ua/> в розділі «Статистична інформація»/«Публікації»/«Ринок праці»/«Оплата праці та соціально-трудова відносина»/Статистичний збірник «Заробітна плата за професійними групами за 2020 рік».

Статистична інформація щодо середньомісячної заробітної плати штатних працівників за окремими професійними групами по м. Києву є позаплановою роботою і потребує додаткових витрат часу (дані за 2020 рік буде сформовано орієнтовно в січні 2022 року).

Замовники відшкодовують витрати, пов'язані із виконанням робіт щодо підготовки і надання статистичної інформації. Виконання та оплата таких робіт здійснюються відповідно до «Положення про проведення статистичних спостережень та надання органами державної статистики послуг на платній основі». Інформацію може бути надано шляхом заключення договору або оплати рахунку-фактури.

Головне управління статистики у  
місті Києві

№12.4-15/79Пі-21 від  
13.12.2021

арк.1



14:06:09



Разом з тим повідомляємо, що відповідно до Плану розробка статистичної інформації щодо середньої заробітної плати штатного працівника оприлюднюється за видами економічної діяльності по секціях та знаходиться у вільному доступі користувачів на офіційному вебсайті Головного управління статистики у м. Києві: <http://www.kyiv.ukrstat.gov.ua/> «Статистична інформація»/ «Оплата праці та соціально-трудова відносинами»/ «Середня заробітна плата штатних працівників за видами економічної діяльності (щомісячна інформація)».

Згідно з Класифікацією видів економічної діяльності група 45.32 «Роздрібна торгівля деталями та приладдям для аотранспортних засобів» та група 47.91 «Роздрібна торгівля, що здійснюється фірмами поштового замовлення або через мережу інтернет» входить до секції G виду економічної діяльності «Оптова та роздрібна торгівля; ремонт аотранспортних засобів та мотоциклів»; група 52.21 «Допоміжне обслуговування наземного транспорту» до секції H виду економічної діяльності «Транспорт, складське господарство, поштова та кур'єрська діяльність»; група 96.09 «Надання інших ідивідуальних послуг, н.в.і.у.» до секції S виду економічної діяльності «Надання інших видів послуг».

Надаємо наявну статистичну інформацію щодо середньої заробітної плати штатного працівника по м. Києву за 2018–2020 роки та з січня по травень 2021 року за окремими видами економічної діяльності.

Додаток: на 2 арк. в 1 прим.

Заступник начальника

Надія МЕЛЬНИК